Пояснительная записка.
ООО «Миньярской коммунальной компанией» договоры управления в предыдущем календарном году с многоквартирными домами не расторгались.

ООО «Миньярская коммунальная компания» в саморегулируемой организации и (или) других объединениях управляющих организаций не состоит. 
Сведения о количестве случаев снижения платы за нарушения качества содержания и ремонта общего имущества в многоквартирном доме за последний календарный год отсутствуют. 
Сведения о количестве случаев снижения платы за нарушения качества коммунальных услуг и (или) за превышение установленной продолжительности перерывов в их оказании за последний календарный год отсутствуют.
Сведения о фактах выявления ненадлежащего качества услуг и работ и (или) превышения установленной продолжительности перерывов в оказании услуг или выполнении работ не в соответствии с устанавливаемыми Правительством Российской Федерации правилами содержания общего имущества в многоквартирном доме и правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домах отсутствуют.
